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UNIVERSIDAD RICARDO PALMA 

OFICINA CENTRAL DE REGISTROS Y MATRICULA 

UNIDAD DE SEGUIMIENTO DEL EGRESADO 
 

ENCUESTA DE SEGUIMIENTO A EGRESADOS 

PROCESO DE AUTOEVALUACIÓN Y ACREDITACIÓN INSTITUCIONAL 
 

Esta encuesta se realizó a una muestra de 65 egresados universitarios de la 

Escuela Profesional de Ingeniería Informática de la Facultad de Ingeniería de la 

Universidad Ricardo Palma, de los cuales se obtuvo la siguiente información: 

 

PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS DE LOS EGRESADOS LA ESCUELA 

PROFESIONAL DE INGENIERÍA INFORMÁTICA. 
 

EDAD 
CUADRO N°1 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EDAD, 2022 

(Porcentaje) 

Edad 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido 21,00 1 1.5% 1,6 1,6 

22,00 2 3.1% 3,1 4,7 

23,00 2 3.1% 3,1 7,8 

24,00 2 3.1% 3,1 10,9 

25,00 5 7.7% 7,8 18,8 

26,00 1 1.5% 1,6 20,3 

27,00 7 10.8% 10,9 31,3 

28,00 5 7.7% 7,8 39,1 

29,00 2 3.1% 3,1 42,2 

30,00 6 9.2% 9,4 51,6 

31,00 6 9.2% 9,4 60,9 

32,00 5 7.7% 7,8 68,8 

33,00 3 4.6% 4,7 73,4 

34,00 3 4.6% 4,7 78,1 

35,00 3 4.6% 4,7 82,8 

36,00 1 1.5% 1,6 84,4 

38,00 4 6.2% 6,3 90,6 

39,00 3 4.6% 4,7 95,3 

40,00 1 1.5% 1,6 96,9 

41,00 1 1.5% 1,6 98,4 

43,00 1 1.5% 1,6 100,0 

Total 64 98.5% 100,0   
Perdidos Sistema 1 1.5%     
Total 65 100.0%     
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Gráfico N°1 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EDAD, 2022  

(Porcentaje) 

 

En el graficó se observa que la mayor parte de la población de egresados 

universitarios de la ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA 

INFORMÁTICA, el 10.8% representa 27 años de edad, el 9.2% representa 30 y 

31 años de edad, el 7.7% representa 25, 28 y 32 años de edad, el 6.2% 

representa 38 años de edad, el 4.6% representa 33, 34, 35, y 39 años de edad, 

el 3.1% representa 22, 23, 24 y 29 años de edad, seguido de otras edades.  

 

La mayor parte de los egresados corresponden a edades que están entre 22 y 

39 años aproximadamente lo que indica que este sector de egresados es el 

que tuvo más interés y necesidad de obtener un grado universitario. Ver 

Gráfico N°1. 
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CONDICIÓN DE EGRESADOS 
 

 
CUADRO N°2 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN CONDICIÓN DE EGRESADO, 2022 

(Porcentaje) 

 

Condición de Egresado 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

Bachiller 27 41.5% 41,5 43,1 

Egresado 6 9.2% 9,2 52,3 

Maestría 3 4.6% 4,6 56,9 

Titulado 28 43.1% 43,1 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°2 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN CONDICIÓN DE EGRESADO, 2022  

(Porcentaje) 

 

De los egresados universitarios de la ESCUELA PROFESIONAL DE 

INGENIERÍA INFORMÁTICA la mayor parte representa el 43.1% Titulado, el 

41.5% Bachiller, así mismo otro un 9.2% Egresado, 4.6% Maestría. Ver Gráfico 

N°2. 
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OCUPACIÓN PROFESIONAL 

 
 

CUADRO N°3 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN OCUPACIÓN PROFESIONAL, 2022 

(Porcentaje) 

 

Ocupación profesional 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

Net developer 
Jr. 

1 1.5% 1,5 3,1 

Analista 1 1.5% 1,5 4,6 

Analista de 
calidad 

1 1.5% 1,5 6,2 

Analista de 
Fraude / 
Desarrollador 
de sistemas 

1 1.5% 1,5 7,7 

Analista de 
Planeamiento, 
Inversiones y 
Modernización 
del Estado - 
Ingeniero 
Informático 

1 1.5% 1,5 9,2 

Analista de 
seguridad de la 
información 

1 1.5% 1,5 10,8 

Analista 
desarrollador 

1 1.5% 1,5 12,3 

Analista PMO 1 1.5% 1,5 13,8 

Analista 
Programador 

2 3.1% 3,1 16,9 

Analista QA 1 1.5% 1,5 18,5 

Analista QA 
Senior 

1 1.5% 1,5 20,0 

Analista Senior 
TI 

1 1.5% 1,5 21,5 

Analista TI 1 1.5% 1,5 23,1 

Auditor 1 1.5% 1,5 24,6 

Bachiller en Ing. 
Informática 

1 1.5% 1,5 26,2 

Consultor de 
proyectos 

1 1.5% 1,5 27,7 

Consultor de TI 
en Belltech SA 

1 1.5% 1,5 29,2 

Consultor RPA 1 1.5% 1,5 30,8 

Consultor TI 1 1.5% 1,5 32,3 

Desarrollador 1 1.5% 1,5 33,8 

Desarrollador 
Software 

1 1.5% 1,5 35,4 
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Desarrollador 
web 

1 1.5% 1,5 36,9 

Developer 
FullStack 

1 1.5% 1,5 38,5 

DevOps 
Engineer 

1 1.5% 1,5 40,0 

Especialista en 
Integración de 
Datos 

1 1.5% 1,5 41,5 

Gerente de 
Servicios 

1 1.5% 1,5 43,1 

Gestor de 
proyectos TI 

1 1.5% 1,5 44,6 

Ingeniera 
Informática 

7 10.6% 10.6 55.2 

Ingeniera 
Informática- 
Auditoría de 
sistemas 

1 1.5% 1,5 56.7 

Ingeniero 
Informático 

18 24.6% 24.6 81.3 

Ingeniero de 
Infraestructura 

1 1.5% 1,5 82.8 

Ingeniero de 
software senior 

1 1.5% 1,5 84.3 

IT Analyst 1 1.5% 1,5 85.8 

Jefe de IT 1 1.5% 1,5 87.3 

Líder QA 1 1.5% 1,5 88.8 

Project 
Manager 

1 1.5% 1,5 90.3 

Project 
manager - 
ingeniería 
informática 

1 1.5% 1,5 91.8 

Software 
engineer senior 

1 1.5% 1,5 93.3 

Sub Gte 
Adjunto de 
Análisis de 
Aplicaciones 

1 1.5% 1,5 94.8 

Xamarin 
developer 

1 1.5% 1,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   
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Gráfico N°3 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN OCUPACIÓN PROFESIONAL, 2022 

(Porcentaje)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En el graficó se observa que la mayor parte de la ESCUELA PROFESIONAL 

DE INGENIERÍA INFORMÁTICA tiene como ocupación profesional, el 35.2% 

ingeniero informático(a), así mismo el 3.1% Analista Programador, seguidos de 

otros rubros no son significativos. Ver Gráfico N°3. 
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EMPLEABILIDAD 

 

 
CUADRO N°4 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA, 

 LABORA ACTUALMENTE, 2022 

(Porcentaje) 

 

¿Labora actualmente? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 1 1.5% 1,5 3,1 

Sí 63 96.9% 96,9 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°4 

URP: POBLACIÓN DE EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

LABORAN ACTUALMENTE, 2022  

(Porcentaje) 

 

 

De los egresados universitarios de la ESCUELA PROFESIONAL DE 

INGENIERÍA INFORMÁTICA la mayoría 96.9% en la actualidad se encuentran 

trabajando en alguna empresa o institución en cambio, el 1.5% restante afirma 

que no está trabajando o está siguiendo estudios afines a su carrera 

(Maestrías, Doctorados, Diplomados). Ver Gráfico N°4. 
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Cuadro N°5 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CUÁNTO TIEMPO TARDO EN ENCONTRAR SU PRIMER TRABAJO, 2022 

(Porcentaje) 

Después de egresar,  
¿Cuánto tiempo tardo en encontrar su primer trabajo? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

Entre 1 y 2 
años 

1 1.5% 1,5 3,1 

Entre 6 meses y 
1 año 

5 7.7% 7,7 10,8 

Más de 3 años 1 1.5% 1,5 12,3 

Menos de 6 
meses 

57 87.7% 87,7 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   
 

 

Gráfico N°5 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CUÁNTO TIEMPO TARDO EN ENCONTRAR SU PRIMER TRABAJO, 2022 

(Porcentaje)  

 

Cabe mencionar que el 87.7% de egresados universitarios afirma que en 

menos de 6 meses encontró su primer trabajo, el 7.7% le tomo entre 6 meses y 

1 año, el 1.5% entre 1 y 2 años, el 1.5% tuvo que esperar más de 3 años.  

La mayor parte de egresados universitarios 95.4% encontró su primer trabajo 

en menos de 6 meses y entre 6 meses y 1 año, el 1.5% tuvo que esperar entre 

1 y 2 años para acceder a su primer empleo. Ver Gráfico N°5. 
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Cuadro N°6 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO     

[NO REUNÍA LOS REQUISITOS], 2022 

(Porcentaje) 

¿Qué dificultades se le presentó para obtener su primer trabajo?  
[No reunía los requisitos] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 34 52.3% 52,3 53,8 

Sí 30 46.2% 46,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°6 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO 

[NO REUNÍA LOS REQUISITOS], 2022 

(Porcentaje) 

 

Al respecto, el 52.3% afirma que, no reunía los requisitos para obtener su 

primer trabajo, el 46.2% de egresados universitarios si reunía los requisitos 

para obtener su primer trabajo. Se deberán implementar mecanismos que 

reúna los requisitos la contratación de nuestros egresados. Ver Gráfico N°6. 
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Cuadro N°7 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA, 

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO 

[POCAS OPORTUNIDADES LABORALES AFINES A MI PROFESIÓN], 2022 

(Porcentaje) 

 

¿Qué dificultades se le presentó para obtener su primer trabajo? 
[Pocas oportunidades laborales afines a mi profesión] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 56 86.2% 86,2 87,7 

Sí 8 12.3% 12,3 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

Gráfico N°7 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO           

[POCAS OPORTUNIDADES LABORALES AFINES A MI PROFESIÓN], 2022 

(Porcentaje) 

  

Al respecto, el 12.3% afirma que hubo pocas oportunidades laborales afines a 

mi profesión, el 86.2% de egresados universitarios afirma que hubo muchas 

oportunidades laborales. Se deberán implementar mecanismos necesarios 

para revertir esta percepción negativa.  Ver Gráfico N°7. 
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Cuadro N°8 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO           

[REMUNERACIONES MUY BAJAS], 2022 

(Porcentaje) 

 

¿Qué dificultades se le presentó para obtener su primer trabajo? 
[Remuneraciones muy bajas] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 29 44.6% 44,6 46,2 

Sí 35 53.8% 53,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°8 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO           

[REMUNERACIONES MUY BAJAS], 2022 

(Porcentaje) 

 

Al respecto, el 53.8% de egresados universitarios afirma que tuvieron 

remuneraciones muy bajas, el 44.6% de egresados universitarios afirma que 

sus remuneraciones superaron sus expectativas ofrecidas por el mercado. Ver 

Gráfico N°8. 
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Cuadro N°9 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO           

[PREFERÍAN A EGRESADOS DE OTRAS UNIVERSIDADES], 2022 

(Porcentaje) 

 

¿Qué dificultades se le presentó para obtener su primer trabajo? 
[Preferían a egresados de otras universidades] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 56 86.2% 86,2 87,7 

Sí 8 12.3% 12,3 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°9 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ DIFICULTADES SE LE PRESENTO PARA OBTENER SU PRIMER TRABAJO           

[PREFERÍAN A EGRESADOS DE OTRAS UNIVERSIDADES], 2022 

(Porcentaje) 

 

De los encuestados se deduce que en su mayoría el 86.2% afirma que no 

preferían egresados de otras universidades y el 12.3% afirma sí que preferían 

egresados de otras universidades. Ver Gráfico N°9. 
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Cuadro N°10 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ TIEMPO TIENE EN SU ACTUAL TRABAJO, 2022 

(Porcentaje) 

¿Qué tiempo tiene en su actual trabajo? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   2 3.1% 3,1 3,1 

Entre 1 y 2 
años 

13 20.0% 20,0 23,1 

Entre 2 y 4 
años 

14 21.5% 21,5 44,6 

Más de 4 años 17 26.2% 26,2 70,8 

Más de 6 
meses y menos 
de 1 año 

7 10.8% 10,8 81,5 

Menos de 6 
meses 

12 18.5% 18,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   
 

Gráfico N°10 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ TIEMPO TIENE EN SU ACTUAL TRABAJO, 2022 

(Porcentaje)  

 

De población de egresados universitarios se encontró que el 26.2% afirma que 

se mantiene más de 4 años en su trabajo, el 21.5% entre 2 y 4 años, el 20.0% 

entre 1 y 2 años, el 18.5% menos de 6 meses y el 10.8% más de 6 meses y 

menos de 1 año.  

Se infiere que el 26.2% de egresados universitarios se mantiene en su actual 

empleo más de 4 años, y tanto solo el 18.5% tiene menos de 6 meses en su 

actual trabajo. Ver Gráfico N°10. 
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Cuadro N°11 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL TIPO DE EMPLEO ACTUAL, 2022 

(Porcentaje) 

 

Tipo de empleo actual 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   2 3.1% 3,1 3,1 

Dependiente 57 87.7% 87,7 90,8 

Independiente 6 9.2% 9,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°11 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL TIPO DE EMPLEO ACTUAL, 2022 

(Porcentaje) 

 

 

En el cuadro nos damos cuenta que, en su mayor parte, el 87.7% de egresados 

universitarios desarrolla un tipo de empleo dependiente de alguna empresa, en 

cambio el 9.2% desarrolla su labor en forma independiente (empleador). Ver 

Gráfico N°11. 
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Cuadro N°12 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SE ENCUENTRA TRABAJANDO EN SU ESPECIALIDAD, 2022 

(Porcentaje) 

 

¿Se encuentra trabajando en su especialidad? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 2 3.1% 3,1 3,1 

No 6 9.2% 9,2 12,3 

Sí 57 87.7% 87,7 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°12 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SE ENCUENTRA TRABAJANDO EN SU ESPECIALIDAD, 2022 

(Porcentaje) 

 

 

La mayor parte de egresados universitarios de la ESCUELA PROFESIONAL 

DE INGENIERÍA INFORMÁTICA el 87.7% se encuentran trabajando en su 

especialidad y el 9.2% está laborando en otras áreas. Ver Gráfico N°12. 
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Cuadro N°13 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL SECTOR DONDE LABORA, 2022 

(Porcentaje) 

 

Sector donde labora 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   2 3.1% 3,1 3,1 

Privado 57 87.7% 87,7 90,8 

Público 6 9.2% 9,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°13 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL SECTOR DONDE LABORA, 2022 

(Porcentaje) 

 

Según el grafico el sector donde laboran los egresados se estima que el 87.7% 

de egresados universitarios trabajan en el sector privado, mientras que el 9.2% 

lo hace en el sector público. Ver Gráfico N°13. 
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Cuadro N°14 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL RUBRO DE LA EMPRESA, 2022 

(Porcentaje) 

 

Rubro de la empresa 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   2 3.1% 3,1 3,1 

Comercio 5 7.7% 7,7 10,8 

Industria 9 13.8% 13,8 24,6 

Servicios 49 75.4% 75,4 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°14 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL RUBRO DE LA EMPRESA, 2022 

(Porcentaje) 

 

En el graficó se observa que la mayor parte de egresados universitarios se 

encuentra laborando en los rubros de Servicios 75.4%, seguidos de los rubros 

de Industria 13.8%, Comercio 7.7%. Ver Gráfico N°14. 
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Cuadro N°15 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL CARGO QUE VIENE OCUPANDO EN SU TRABAJO, 2022 

(Porcentaje) 

 

Cargo que viene ocupando en su trabajo 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   2 3.1% 3,1 3,1 

Administrativo 12 18.5% 18,5 21,5 

Asistente 8 12.3% 12,3 33,8 

Gerente 4 6.2% 6,2 40,0 

Jefe 8 12.3% 12,3 52,3 

Operario/servicios 
diversos 

18 27.7% 27,7 80,0 

Supervisor 13 20.0% 20,0 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°15 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN EL CARGO QUE VIENE OCUPANDO EN SU TRABAJO, 2022 

(Porcentaje) 
 

 

En el graficó se observa que la mayor parte de egresados universitarios se 

encuentra ocupando cargos de Operario/ Servicios diversos 27.7%, Supervisor 

20.0%, Administrativo 18.5%, Jefe 12.3%, Asistente 12.3%, seguidos de 

Gerente 6.2%. Ver Gráfico N°15. 
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Cuadro N°16 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN LA SATISFACCIÓN LABORAL EN SU TRABAJO, 2022 

(Porcentaje) 

 

Satisfacción laboral en su trabajo 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   2 3.1% 3,1 3,1 

Muy satisfecho 19 29.2% 29,2 32,3 

Poco satisfecho 1 1.5% 1,5 33,8 

Satisfecho 43 66.2% 66,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°16 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEGÚN LA SATISFACCIÓN LABORAL EN SU TRABAJO, 2022 

(Porcentaje) 

 

Es importante señalar que el 66.2% se encuentra satisfecho con la labor que 

desempeña, el 29.2% se encuentra muy satisfecho, el 1.5% poco satisfecho. 

Se infiere que el 1.5% poco satisfecho, puede deberse a que no hallaron 

trabajo en los rubros o puestos deseados. Ver Gráfico N°16.  
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SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN  

Cuadro N°17 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CÓMO CONSIDERA LA FORMACIÓN ACADÉMICA RECIBIDA EN LA URP, 2022  

(Porcentaje) 

En relación con las exigencias del mercado laboral,  
¿Cómo considera la formación académica recibida en la URP? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

Aceptable 26 40.0% 40,0 41,5 

Buena 30 46.2% 46,2 87,7 

Inadecuada 1 1.5% 1,5 89,2 

Muy buena 7 10.8% 10,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°17 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CÓMO CONSIDERA LA FORMACIÓN ACADÉMICA RECIBIDA EN LA URP, 2022  

 (Porcentaje)  

 

 

En el presente grafico se observa que el 46.2% de egresados universitarios 

considera buena la formación recibida en la URP y guarda relación con las 

exigencias del mercado, el 40.0% estima aceptable la formación, el 10.8% es 

muy buena con la formación que recibe, mientras que el 1.5% afirma que es 

inadecuada. Ver Gráfico N°17.  

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

Aceptable Buena Inadecuada Muy buena

40.0%

46.2%

1.5%

10.8%

¿Cómo considera la formación 
académica recibida en la URP?



22 
 

Cuadro N°18 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMA PROFESIONALES COMPETITIVOS CON BASE ÉTICA], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Considera que su formación cumple con las siguientes afirmaciones? 
[Forma profesionales competitivos con base ética] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

CUMPLE 50 46.9% 76,9 78,5 

CUMPLE 
PARCIALMENTE 

14 21.5% 21,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 
 

Gráfico N°18 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMA PROFESIONALES COMPETITIVOS CON BASE ÉTICA], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 46.9% de egresados universitarios afirman que se ha formado profesionales 

competitivos con base ética, el 21.5% afirma que se cumple parcialmente. El 

68.4% que considera que tuvo una adecuada formación. Ver Gráfico N°18. 
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Cuadro N°19 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMA PROFESIONALES CON ALTA CALIDAD ACADÉMICA], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Considera que su formación cumple con las siguientes afirmaciones? 
[Forma profesionales con alta calidad académica] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

CUMPLE 32 49.2% 49,2 50,8 

CUMPLE 
PARCIALMENTE 

32 49.2% 49,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°19 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMA PROFESIONALES CON ALTA CALIDAD ACADÉMICA], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 49.2% de egresados universitarios sostiene que se cumple la formación de 

profesionales con alta calidad académica, el 49.2% afirma que se cumple 

parcialmente con dicha formación. Ver Gráfico N°19. 
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Cuadro N°20 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMAR PROFESIONALES CON ÉNFASIS EN LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA], 2022  

(Porcentaje) 

¿Considera que su formación cumple con las siguientes afirmaciones? 
[Forma profesionales con énfasis en la investigación científica] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

CUMPLE 19 29.2% 29,2 30,8 

CUMPLE 
PARCIALMENTE 

39 60.0% 60,0 90,8 

NO CUMPLE 6 9.2% 9,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 
 

Gráfico N°20 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMAR PROFESIONALES CON ÉNFASIS EN LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA], 2022  

(Porcentaje) 

 
 

El 60.0% de egresados universitarios aseguran que se cumple parcialmente 

con dicha formación; el 29.2% aseguran que se cumple en formar profesionales 

con énfasis en la investigación científica y el 9.2% considera que no cumple 

con dicha formación. Deberán incidirse más en el área de investigación 

científica para reducir el 9.2% que considera que no se cumple. Ver Gráfico 

N°20. 
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Cuadro N°21 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMA PROFESIONALES CON ÉNFASIS EN LO TECNOLÓGICO], 

2022  

(Porcentaje) 

¿Considera que su formación cumple con las siguientes afirmaciones? 
[Forma profesionales con énfasis en lo tecnológico] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

CUMPLE 38 58.5% 58,5 60,0 

CUMPLE 
PARCIALMENTE 

23 35.4% 35,4 95,4 

NO CUMPLE 3 4.6% 4,6 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 
 

Gráfico N°21 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMA PROFESIONALES CON ÉNFASIS EN LO TECNOLÓGICO], 2022  

(Porcentaje) 

 
 

El 58.5% de egresados universitarios afirman que se cumple en formar 

profesionales con énfasis en lo tecnológico, el 35.4% asegura que se cumple 

parcialmente con dicha formación en tanto el 4.6% considera que se no cumple 

con el objetivo. El 93.9% indica que la formación de profesionales con énfasis 

en lo tecnológico es adecuada; sin embargo, se deberá insistir para reducir el 

4.6% cuya percepción es negativa. Ver Gráfico N°21. 

 

CUMPLE; 58.5%

CUMPLE 
PARCIALMENTE; 

35.4%

NO CUMPLE; 4.6%

[Forma profesionales con énfasis en lo 
tecnológico]

CUMPLE CUMPLE PARCIALMENTE NO CUMPLE



26 
 

Cuadro N°22  

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMA PROFESIONALES CON ÉNFASIS EN LO HUMANÍSTICO], 2022  

(Porcentaje) 

¿Considera que su formación cumple con las siguientes afirmaciones? 
[Forma profesionales con énfasis en lo humanístico] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

CUMPLE 38 58.5% 58,5 60,0 

CUMPLE 
PARCIALMENTE 

25 38.5% 38,5 98,5 

NO CUMPLE 1 1.5% 1,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

Gráfico N°22 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

CONSIDERA QUE SU FORMACIÓN CUMPLE CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 

 [FORMAR PROFESIONALES CON ÉNFASIS EN LO HUMANÍSTICO], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 58.5% de egresados universitarios consideran que se cumple en formar 

profesionales con énfasis en lo humanístico, el 38.5% asegura que se cumple 

parcialmente con dicha formación, el 1.5% considera que no cumple con el 

objetivo. Ver Gráfico N°22. 
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Cuadro N°23 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE ANÁLISIS Y SÍNTESIS], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[De análisis y síntesis] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 3 4.6% 4,6 6,2 

BUENA 21 32.3% 32,3 38,5 

MUY BUENA 40 61.5% 61,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°23 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE ANÁLISIS Y SÍNTESIS], 2022  

(Porcentaje) 

 

 
 

La mayor parte de egresados universitarios, el 61.5% aseguran que se ha 

logrado muy buena capacidad de análisis y síntesis, el 32.3% afirma que se 

alcanzó buena capacidad y 4.6% que fue aceptable. Ver Gráfico N°23. 
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Cuadro N°24 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE ORGANIZACIÓN Y PLANIFICACIÓN], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida? 

 [De organización y planificación] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 4 6.2% 6,2 7,7 

BUENA 25 38.5% 38,5 46,2 

MUY BUENA 35 53.8% 53,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°24 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE ORGANIZACIÓN Y PLANIFICACIÓN], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 53.8% de egresados universitarios afirman que se alcanzó muy buena 

capacidad de organización y planificación, el 38.5% sostiene que se alcanzó 

buena capacidad, el 6.2% fue aceptable. El 92.3% de los encuestados percibe 

que la formación recibida les ha brindado la capacidad adecuada para 

organizar y planificar. Ver Gráfico N°24. 
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Cuadro N°25 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE TOMA DE DECISIONES], 2022  

(Porcentaje) 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[Toma de decisiones] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 5 7.7% 7,7 9,2 

BUENA 29 44.6% 44,6 53,8 

MUY BUENA 30 46.2% 46,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°25 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE TOMA DE DECISIONES], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 46.2% de egresados universitarios considera muy buena la capacidad 

adquirida para la toma de decisiones; el 44.6% estima que el alcance fue 

bueno en tanto, el 7.7% aduce que el alcance fue aceptable. La metodología 

llevada a cabo en algunas asignaturas permite que los egresados adquieran 

capacidad de análisis que le permitan identificar y proponer alternativas de 

solución para la adecuada toma de decisiones. Ver Gráfico N°25. 
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Cuadro N°26 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE CONOCIMIENTOS DE LENGUA EXTRANJERA], 2022  

(Porcentaje) 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[Conocimiento de lengua extranjera] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 42 64.6% 64,6 66,2 

BUENA 14 21.5% 21,5 87,7 

MUY BUENA 8 12.3% 12,3 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°26 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE CONOCIMIENTOS DE LENGUA EXTRANJERA], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 64.6% de egresados universitarios afirman que el conocimiento de lengua 

extranjera fue aceptable, el 21.5% sostiene que fue buena los conocimientos, el 

12.3% aduce que fue muy buena. Se deberá insistir y profundizar la exigencia 

del aprendizaje de alguna lengua extranjera, con la finalidad de aumentar la 

competitividad de nuestros egresados. Ver Gráfico N°26. 
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Cuadro N°27 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE TRABAJO EN EQUIPO], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida? 

 [Trabajo en equipo] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 6 9.2% 9,2 10,8 

BUENA 22 33.8% 33,8 44,6 

MUY BUENA 36 55.4% 55,4 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   
 

 

 

Gráfico N°27 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE TRABAJO EN EQUIPO], 2022  

(Porcentaje)  

 
 

El 55.4% de egresados universitarios afirma que la capacidad del trabajo en 

equipo fue muy buena, el 33.8% asegura que fue buena en tanto el 9.2% 

estima aceptable este alcance. Ver Gráfico N°27. 
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Cuadro N°28 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE TRABAJO EN CONTEXTO INTERNACIONAL], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[Trabajo en contexto internacional] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 26 40.0% 40,0 41,5 

BUENA 23 35.4% 35,4 76,9 

MUY BUENA 15 23.1% 23,1 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°28 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE TRABAJO EN CONTEXTO INTERNACIONAL], 2022  

(Porcentaje) 

 

 
 

El 40.0% de egresados universitarios considera aceptable la capacidad de 

trabajo en contexto internacional; el 35.4% asegura que la capacidad fue buena 

en tanto que el 23.1% fue muy buena. Ver Gráfico N°28. 
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Cuadro N°29 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE HABILIDADES PARA LAS RELACIONES 

INTERPERSONALES], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida? 

 [Habilidades para las relaciones interpersonales] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 10 15.4% 15,4 16,9 

BUENA 31 47.7% 47,7 64,6 

MUY BUENA 23 35.4% 35,4 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 Gráfico N°29 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE HABILIDADES PARA LAS RELACIONES 

INTERPERSONALES], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 47.7% de egresados universitarios estiman que las habilidades para las 

relaciones interpersonales alcanzada son buenas, el 35.4% afirma que fue muy 

buena y el 15.4% que es aceptable. Se deberán implementar talleres, que 

permitan superar esta percepción. 

El 83.1% de egresados universitarios estiman que las habilidades para las 

relaciones interpersonales alcanzada son muy buenas. Ver Gráfico N°29. 
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Cuadro N°30 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE RECONOCIMIENTO DE LA DIVERSIDAD Y 

MULTICULTURALIDAD], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida? 

 [Reconocimiento de la diversidad y multiculturalidad] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 17 26.2% 26,2 27,7 

BUENA 22 33.8% 33,8 61,5 

MUY BUENA 25 38.5% 38,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°30 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE RECONOCIMIENTO DE LA DIVERSIDAD Y 

MULTICULTURALIDAD], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 38.5% de egresados universitarios aduce que el reconocimiento de la 

diversidad y multiculturalidad alcanzada es muy bueno, el 33.8% que es muy 

buena y el 26.2% que es aceptable. El 72.3% de egresados universitarios 

aduce que el reconocimiento de la diversidad y multiculturalidad alcanzada es 

muy bueno. Ver Gráfico N°30. 
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Cuadro N°31 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE RAZONAMIENTO CRÍTICO], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[Razonamiento critico] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 4 6.2% 6,2 7,7 

BUENA 31 47.7% 47,7 55,4 

MUY BUENA 29 44.6% 44,6 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°31 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE RAZONAMIENTO CRÍTICO], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 47.7% de egresados universitarios considera que la capacidad del 

razonamiento critico alcanzada es buena, el 44.6% estima que es muy buena y 

el 6.2% que es aceptable. Ver Gráfico N°31. 
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Cuadro N°32 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE COMPROMISO ÉTICO], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[Compromiso ético] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 7 10.8% 10,8 12,3 

BUENA 24 36.9% 36,9 49,2 

MUY BUENA 33 50.8% 50,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°32 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE COMPROMISO ÉTICO], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 50.8% de los egresados universitarios afirman que el compromiso ético 

alcanzado es muy bueno, el 36.9% aduce que es buena y el 10.8% que es 

aceptable. Ver Gráfico N°32. 
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Cuadro N°33 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE APRENDIZAJE AUTÓNOMO], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[Aprendizaje autónomo] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 8 12.3% 12,3 13,8 

BUENA 29 44.6% 44,6 58,5 

MUY BUENA 27 41.5% 41,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°33 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE APRENDIZAJE AUTÓNOMO], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 44.6% de egresados universitarios aduce que el aprendizaje autónomo 

logrado es bueno; el 41.5% asegura que su aprendizaje fue muy bueno, el 

12.3% fue aceptable. Ver Gráfico N°33. 
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Cuadro N°34 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE CREATIVIDAD], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida? 

 [Creatividad] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 10 15.4% 15,4 16,9 

BUENA 28 43.1% 43,1 60,0 

MUY BUENA 26 40.0% 40,0 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 
 

 

Gráfico N°34 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE CREATIVIDAD], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 43.1% de egresados universitarios considera que la creatividad alcanzada 

fue buena; el 40.0% afirma que fue muy buena, en cambio el 15.4% afirma que 

fue aceptable. Se deberán implementar asignaturas que estimulen la 

creatividad de nuestros alumnos. Ver Gráfico N°34. 
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Cuadro N°35 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE ADAPTACIÓN A NUEVAS SITUACIONES], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida? 

 [Adaptación a nuevas situaciones] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 3 4.6% 4,6 6,2 

BUENA 27 41.5% 41,5 47,7 

MUY BUENA 34 52.3% 52,3 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 Gráfico N°35 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE ADAPTACIÓN A NUEVAS SITUACIONES], 2022  

(Porcentaje) 

  

El 52.3% de egresados universitarios considera que la capacidad de 

adaptación a nuevas situaciones fue muy buena, el 41.5% afirma que fue 

buena en tanto, el 4.6% considera que fue aceptable. Ver Gráfico N°35. 
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Cuadro N°36 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE LIDERAZGO], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida? 

 [Liderazgo] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 4 6.2% 6,2 7,7 

BUENA 27 41.5% 41,5 49,2 

MUY BUENA 33 50.8% 50,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°36 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE LIDERAZGO], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 50.8% de los egresados universitarios estima que la capacidad de liderazgo 

que alcanzo fue muy buena, el 41.5% afirma que fue buena y el 6.2% fue 

aceptable. Ver Gráfico N°36. 
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Cuadro N°37 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [CAPACIDAD DE SENSIBILIDAD POR LOS TEMAS 

MEDIOAMBIENTALES], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Qué competencias considera que ha logrado producto de su 
formación académica recibida?  

[Sensibilidad por los temas medioambientales] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

ACEPTABLE 22 33.8% 33,8 35,4 

BUENA 22 33.8% 33,8 69,2 

MUY BUENA 20 30.8% 30,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Gráfico N°37 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

QUÉ COMPETENCIAS CONSIDERA QUE HA LOGRADO PRODUCTO DE SU FORMACIÓN 

ACADÉMICA RECIBIDA [SENSIBILIDAD POR LOS TEMAS MEDIOAMBIENTALES], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 33.8% de los egresados universitarios asegura buena sensibilidad por temas 

medioambientales; el 33.8% aduce que fue aceptable, en tanto el 30.8% fue 

muy buena. Se deberá crear mayor conciencia respecto de este importante 

aspecto. Ver Gráfico N°37. 
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ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL 

 

Cuadro N°38 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

ACTUALMENTE USTED DESARROLLA PROGRAMAS DE ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL EN LA 

URP, 2022  

(Porcentaje) 

 

¿Actualmente usted desarrolla programas de actualización profesional 
en la URP? 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 62 95.4% 95,4 96,9 

Sí 2 3.1% 3,1 100,0 

Total 65 100.0% 100,0         

 

 

Gráfico N°38 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

ACTUALMENTE USTED DESARROLLA PROGRAMAS DE ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL EN LA 

URP, 2022  

 (Porcentaje) 

 

El 95.4% de los egresados universitarios afirma que no está estudiando temas 

vinculados a su profesión, en cambio el 3.1% sostiene que si están 

desarrollando programas de actualización profesional. Ver Gráfico N°38.  
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Cuadro N°39 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [CURSO/TALLER], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿En su actualización profesional, qué tipo de programa o especialidad 
viene recibiendo? 

 [Curso/taller] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 20 30.8% 30,8 32,3 

Sí 44 67.7% 67,7 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

Gráfico N°39 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [CURSO/TALLER], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 67.7% de los egresados universitarios afirma que está desarrollando 

programas de actualización profesional, en cambio el 30.8% sostiene que no 

están desarrollando programas de actualización profesional (Curso/Taller). Ver 

Gráfico N°39. 
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Cuadro N°40 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [DIPLOMADO], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿En su actualización profesional, qué tipo de programa o especialidad 
viene recibiendo?  

[Diplomado] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 51 78.5% 78,5 80,0 

Sí 13 20.0% 20,0 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°40 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [DIPLOMADO], 2022  

 (Porcentaje)  

 

 

El 78.5% de los egresados universitarios afirma que no está desarrollando 

programas de actualización profesional, en cambio el 20.0% sostiene que si 

están desarrollando programas de actualización profesional (Diplomado). Ver 

Gráfico N°40. 
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Cuadro N°41 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [ESPECIALIDAD], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿En su actualización profesional, qué tipo de programa o especialidad 
viene recibiendo?  

[Especialidad] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 52 80.0% 80,0 81,5 

Sí 12 18.5% 18,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°41 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [ESPECIALIDAD], 2022  

 (Porcentaje) 

 

 

 

El 80.0% de los egresados universitarios afirma que no está desarrollando 

programas de actualización profesional, en cambio el 18.5% sostiene que si 

están desarrollando programas de actualización profesional (Especialidad). Ver 

Gráfico N°41. 
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Cuadro N°42 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [MAESTRÍA], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿En su actualización profesional, qué tipo de programa o especialidad 
viene recibiendo? 

 [Maestría] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 54 83.1% 83,1 84,6 

Sí 10 15.4% 15,4 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   
 

 

 

Gráfico N°42 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [MAESTRÍA], 2022  

 (Porcentaje) 

 

El 83.1% de los egresados universitarios afirma que no está desarrollando 

programas de actualización profesional, en cambio el 15.4% sostiene que si 

están desarrollando programas de actualización profesional (Maestría). Ver 

Gráfico N°42. 
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Cuadro N°43 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [DOCTORADO], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿En su actualización profesional, qué tipo de programa o especialidad 
viene recibiendo?  

[Doctorado] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 62 95.4% 95,4 96,9 

Sí 2 3.1% 3,1 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Gráfico N°43 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

¿EN SU ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL, QUÉ TIPO DE PROGRAMA O ESPECIALIDAD VIENE 

RECIBIENDO? [DOCTORADO], 2022  

 (Porcentaje) 

 

 

El 95.4% de los egresados universitarios afirma que no está desarrollando 

programas de actualización profesional en cambio el 3.1% sostiene que si 

están desarrollando programas de actualización profesional (Doctorado). Ver 

Gráfico N°43. 
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Cuadro N°44 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEÑALE LA PROPUESTA DE TEMAS PARA CAPACITACIÓN DE EDUCACIÓN CONTINUA QUE 

PREFIERE, 2022  

(Porcentaje) 

 

Señale la propuesta de temas para capacitación de educación continua 
que prefiere 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido   1 1.5% 1,5 1,5 

Cursos sobre 
gestión en su 
carrera 

19 29.2% 29,2 30,8 

De 
actualización 
profesional 

35 53.8% 53,8 84,6 

Talleres de Tics 
en su carrera 

10 15.4% 15,4 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

Gráfico N°44 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

SEÑALE LA PROPUESTA DE TEMAS PARA CAPACITACIÓN DE EDUCACIÓN CONTINUA QUE 

PREFIERE, 2022  

 (Porcentaje) 

 

El 53.8% de egresados universitarios prefieren cursos de actualización 

profesional, el 29.2% prefieren cursos sobre gestión en su carrera, en tanto el 

15.4% prefieren talleres de TIC’S en su carrera. Ver Gráfico N°44. 
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VINCULACIÓN INSTITUCIONAL   

 
Cuadro N°45 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                          

[PÁGINA WEB], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿A través de qué medio prefiere mantener comunicación con la URP? 
[Página web] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 45 69.2% 69,2 70,8 

Sí 19 29.2% 29,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Cuadro N°45 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [PÁGINA WEB], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 29.2% de egresados universitarios prefieren informarse a través de la página 

web de la URP y el 69.2% prefieren informarse a través de otros medios. Ver 

Gráfico N°45. 

N/A; 1.5%

No; 69.2%

Sí; 29.2%

[Página web]

N/A No Sí
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Gráfico N°46 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [REDES SOCIALES], 2022  

 (Porcentaje) 

 

¿A través de qué medio prefiere mantener comunicación con la URP? 
[Redes sociales] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 37 56.9% 56,9 58,5 

Sí 27 41.5% 41,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°46 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [REDES SOCIALES], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 41.5% de egresados universitarios prefieren informarse a través de las 

Redes Sociales de la URP y el 56.9% prefieren informarse a través de otros 

medios. Ver Gráfico N°46. 

 

N/A; 1.5%

No; 56.9%

Sí; 41.5%

[Redes sociales]

N/A No Sí
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Gráfico N°47 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA, 

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [WHATSAPP], 2022  

(Porcentaje) 

 

¿A través de qué medio prefiere mantener comunicación con la URP? 
[WhatsApp] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 37 56.9% 56,9 58,5 

Sí 27 41.5% 41,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°47 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [WHATSAPP], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 41.5% de egresados universitarios prefieren informarse a través del 

WhatsApp de la URP y el 56.9% prefieren informarse a través de otros medios. 

Ver Gráfico N°47. 

N/A; 1.5%

No; 56.9%

Sí; 41.5%

[WhatsApp]

N/A No Sí
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Gráfico N°48 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [CORREO ELECTRÓNICO], 2022  

 (Porcentaje) 

   

¿A través de qué medio prefiere mantener comunicación con la URP? 
[Correo electrónico] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 16 24.6% 24,6 26,2 

Sí 48 73.8% 73,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°48 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [CORREO ELECTRÓNICO], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 73.8% de egresados universitarios prefieren informarse a través del Correo 

Electrónico de la URP y el 24.6% prefieren informarse a través de otros 

medios. Ver Gráfico N°48. 

N/A; 1.5%

No; 24.6%

Sí; 73.8%

[Correo electrónico]

N/A No Sí



53 
 

Gráfico N°49 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                          

[FACEBOOK], 2022  

 (Porcentaje) 

 

¿A través de qué medio prefiere mantener comunicación con la URP? 
[Facebook] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 50 76.9% 76,9 78,5 

Sí 14 21.5% 21,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°49 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO PREFIERE MANTENER COMUNICACIÓN CON LA URP                                                                                           

 [FACEBOOK], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 21.5% de egresados universitarios prefieren informarse a través del 

Facebook de la URP y el 76.9% prefieren informarse a través de otros medios. 

Ver Gráfico N°49. 

N/A; 1.5%

No; 76.9%

Sí; 21.5%

[Facebook]

N/A No Sí
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Gráfico N°50 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [CONFERENCIAS VIRTUALES], 2022  

(Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado?  

[Conferencias virtuales] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 20 30.8% 30,8 32,3 

Sí 44 67.7% 67,7 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°50 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [CONFERENCIAS VIRTUALES], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 67.7% de los egresados universitarios aseguran haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 30.8% 

aduce que no participo en las actividades. (CONFERENCIAS VIRTUALES). 

Ver Gráfico N°50. 

N/A; 1.5%

No; 30.8%

Sí; 67.7%

[Conferencias virtuales]

N/A No Sí



55 
 

Gráfico N°51 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [TALLERES], 2022  

 (Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado?  

[Talleres] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 42 64.6% 64,6 66,2 

Sí 22 33.8% 33,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°51 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [TALLERES], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 64.6% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 33.8% 

aduce que si participo en las actividades (TALLERES). Se deberá publicitar con 

mayor énfasis a través de mecanismos adecuados las diferentes actividades 

organizadas. Ver Gráfico N°51. 

N/A; 1.5%

No; 64.6%

Sí; 33.8%

[Talleres]

N/A No Sí
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Gráfico N°52 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [PROGRAMAS DE ESPECIALIZACIÓN], 2022  

 (Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado?  

[Programas de especialización] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 58 89.2% 89,2 90,8 

Sí 6 9.2% 9,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°52 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [PROGRAMAS DE ESPECIALIZACIÓN], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 89.2% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 9.2% 

aduce que si participo en las actividades (PROGRAMAS DE 

ESPECIALIZACIÓN). Se deberá publicitar con mayor énfasis a través de 

mecanismos adecuados las diferentes actividades organizadas. Ver Gráfico 

N°52. 

N/A; 1.5%

No; 89.2%

Sí; 9.2%

[Programas de especialización]

N/A No Sí
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Gráfico N°53 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [DIPLOMADOS], 2022  

 (Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado? 

 [Diplomados] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 54 83.1% 83,1 84,6 

Sí 10 15.4% 15,4 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°53 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [DIPLOMADOS], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 83.1% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 15.4% 

aduce que si participo en las actividades (DIPLOMADOS). Se deberá publicitar 

con mayor énfasis a través de mecanismos adecuados, las diferentes 

actividades organizadas. Ver Gráfico N°53. 

N/A; 1.5%

No; 83.1%

Sí; 15.4%

[Diplomados]

N/A No Sí
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Gráfico N°54 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [CURSOS DE SEGUNDA ESPECIALIDAD], 2022  

 (Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado?  

[Cursos de segunda especialidad] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 62 95.4% 95,4 96,9 

Sí 2 3.1% 3,1 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 
 

Cuadro N°54 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [CURSOS DE SEGUNDA ESPECIALIDAD], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 95.4% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 3.1% 

aduce que si participo en las actividades (CURSOS DE SEGUNDA 

ESPECIALIDAD). Se deberá publicitar con mayor énfasis a través de 

mecanismos adecuados, las diferentes actividades organizadas. Ver Gráfico 

N°54. 

N/A; 1.5%

No; 95.4%

Sí; 3.1%

[Cursos de segunda especialidad]

N/A No Sí
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Gráfico N°55 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [IDIOMAS], 2022  

 (Porcentaje) 

   

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado? 

 [Idiomas] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 57 87.7% 87,7 89,2 

Sí 7 10.8% 10,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°55 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [IDIOMAS], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 87.7% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 10.8% 

aduce que si participo en las actividades (IDIOMAS). Se deberá publicitar con 

mayor énfasis a través de mecanismos adecuados, las diferentes actividades 

organizadas. Ver Gráfico N°55. 

N/A; 1.5%

No; 87.7%

Sí; 10.8%

[Idiomas]

N/A No Sí
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Gráfico N°56 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [MAESTRÍAS], 2022  

 (Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado? 

 [Maestrías] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 59 90.8% 90,8 92,3 

Sí 5 7.7% 7,7 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°56 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [MAESTRÍAS], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 90.8% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 7.7% 

aduce que si participo en las actividades (MAESTRÍAS). Se deberá publicitar 

con mayor énfasis a través de mecanismos adecuados, las diferentes 

actividades organizadas. Ver Gráfico N°56. 

N/A; 1.5%

No; 90.8%

Sí; 7.7%

[Maestrías]

N/A No Sí
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Gráfico N°57 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [DOCTORADOS], 2022  

 (Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado?  

[Doctorados] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 63 96.9% 96,9 98,5 

Sí 1 1.5% 1,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°57 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [DOCTORADOS], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 96.9% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 1.5% 

aduce que si participo en las actividades (DOCTORADOS). Se deberá 

publicitar con mayor énfasis a través de mecanismos adecuados, las diferentes 

actividades organizadas. Ver Gráfico N°57. 

N/A; 1.5%

No; 96.9%

Sí; 1.5%

[Doctorados ]

N/A No Sí
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Gráfico N°58 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [SEMINARIOS], 2022  

 (Porcentaje) 

 

Luego que egreso, ¿En cuales actividades culturales y académicas que 
realiza la Universidad, usted ha participado? 

 [Seminarios] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 60 92.3% 92,3 93,8 

Sí 4 6.2% 6,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°58 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN CUALES ACTIVIDADES CULTURALES Y ACADÉMICAS QUE REALIZA LA UNIVERSIDAD, 

USTED HA PARTICIPADO [SEMINARIOS], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 92.3% de los egresados universitarios aseguran no haber participado en 

actividades culturales y académicas que realiza la URP, en cambio el 6.2% 

aduce que si participo en las actividades (SEMINARIOS). Se deberá publicitar 

con mayor énfasis a través de mecanismos adecuados, las diferentes 

actividades organizadas. Ver Gráfico N°58. 

N/A; 1.5%

No; 92.3%

Sí; 6.2%

[Seminarios ]

N/A No Sí
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SATISFACCIÓN CON LA INSTITUCIÓN 
 

 

Gráfico N°59 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [BIBLIOTECAS], 2022  

 (Porcentaje) 

 

¿Con qué servicios que le brindó la URP considera usted que se 
encuentra satisfecho(a)? 

 [Bibliotecas] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 27 41.5% 41,5 43,1 

Sí 37 56.9% 56,9 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Cuadro N°59 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [BIBLIOTECAS], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 56.9% de los egresados universitarios afirman estar satisfechos en los 

servicios que brinda la URP y asimismo la recomendaría, el 41.5% no están 

satisfechos. Se deberá implementar los mecanismos necesarios para revertir 

esta percepción negativa 41.5%. Ver Gráfico N°59. 

N/A; 1.5%

No; 41.5%

Sí; 56.9%

[Bibliotecas]

N/A No Sí
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Gráfico N°60 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [GESTIÓN ADMINISTRATIVA], 2022  

 (Porcentaje) 

 

¿Con qué servicios que le brindó la URP considera usted que se 
encuentra satisfecho(a)?  
[Gestión administrativa] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 42 64.6% 64,6 66,2 

Sí 22 33.8% 33,8 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Cuadro N°60 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [GESTIÓN ADMINISTRATIVA], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 33.8% de los egresados universitarios afirman estar satisfechos en los 

servicios que brinda la URP y asimismo la recomendaría, el 64.6% no están 

satisfechos. Se deberá implementar los mecanismos necesarios para revertir 

esta percepción negativa 64.6 %. Ver Gráfico N°60. 

 

N/A; 1.5%

No; 64.6%

Sí; 33.8%

[Gestión administrativa]

N/A No Sí
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Gráfico N°61 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [ATENCIÓN ADMINISTRATIVA], 2022  

 (Porcentaje) 

 

¿Con qué servicios que le brindó la URP considera usted que se 
encuentra satisfecho(a)?  
[Atención administrativa] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 37 56.9% 56,9 58,5 

Sí 27 41.5% 41,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°61 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [ATENCIÓN ADMINISTRATIVA], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 41.5% de los egresados universitarios afirman estar satisfechos en los 

servicios que brinda la URP y asimismo la recomendaría, el 56.9% no están 

satisfechos. Se deberá implementar los mecanismos necesarios para revertir 

esta percepción negativa 56.9%. Ver Gráfico N°61. 

N/A; 1.5%

No; 56.9%

Sí; 41.5%

[Atención administrativa ]

N/A No Sí
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Gráfico N°62 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [SERVICIO MÉDICO], 2022  

 (Porcentaje) 

 

¿Con qué servicios que le brindó la URP considera usted que se 
encuentra satisfecho(a)?  

[Servicio médico] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 47 72.3% 72,3 73,8 

Sí 17 26.2% 26,2 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

 

Cuadro N°62 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [SERVICIO MÉDICO], 2022  

(Porcentaje) 

 

 

El 72.3% de los egresados universitarios afirman no estar satisfechos en los 

servicios que brinda la URP y asimismo la recomendaría, el 26.2.% si están 

satisfechos. Se deberá implementar los mecanismos necesarios para revertir 

esta percepción negativa 72.3%. Ver Gráfico N°62. 

N/A; 1.5%

No; 72.3%

Sí; 26.2%

[Servicio médico]

N/A No Sí
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Gráfico N°63 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [SERVICIO DE LIMPIEZA], 2022  

 (Porcentaje) 

 

¿Con qué servicios que le brindó la URP considera usted que se 
encuentra satisfecho(a)?  

[Servicio de limpieza] 

  Frecuencia Porcentaje Porcentaje 
válido 

Porcentaje 
acumulado 

Válido N/A 1 1.5% 1,5 1,5 

No 37 56.9% 56,9 58,5 

Sí 27 41.5% 41,5 100,0 

Total 65 100.0% 100,0   

 

 

Cuadro N°63 

URP: EGRESADOS UNIVERSITARIOS DE INGENIERÍA INFORMÁTICA,  

EN QUÉ SERVICIOS QUE LE BRINDO LA URP CONSIDERA USTED QUE SE ENCUENTRA 

SATISFECHO(A) [SERVICIO DE LIMPIEZA], 2022  

(Porcentaje) 

 

El 41.5% de los egresados universitarios afirman estar satisfechos en los 

servicios que brinda la URP y asimismo la recomendaría, el 56.9% no están 

satisfechos. Se deberá implementar los mecanismos necesarios para revertir 

esta percepción negativa 56.9%. Ver Gráfico N°63. 

N/A; 1.5%

No; 56.9%

Sí; 41.5%

[Servicio de limpieza]

N/A No Sí


